

Az MBSZ Elnökségének
2024. július 1-ei – elektronikus szavazása

Határozatok/Mellékletek:

28./2024.(07.01.) számú határozata az olimpiára kvalifikált versenyzők felkészítésében részt vevő szakemberek és egyéb feladatot ellátó dolgozók személyi nyilatkozatáról.

A Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) minden olimpia előtt bekéri a kvalifikált versenyzőktől a felkészítésükben részt vevő edzők és nevelőedzők listáját. Ez alapfeltétele annak, hogy az esetleges eredményesség utáni állami jutalomban (nem keverendő össze az edzői járadékkal) részesülhessenek a megnevezett felkészítők. Az MBSZ feladata, hogy összeállítsa a versenyzőktől kapott listát és hozzátegye azokat a központi felkészítésben részt vevő szövetségi kapitányokat, válogatott edzőket, orvosi stábot és egyéb adminisztratív dolgozókat, akik részt vettek a sportolók közvetlen/közvetett felkészítésében az elmúlt 3 évben.

A lista első felében a válogatott szakmai stábja szerepel, akik 2021-2024-ben a válogatott mellett dolgoztak.

A 2. részben az egyéb központi segítők neve szerepel.

A 3. részben pedig a versenyzők által leadott segítők (edzők, nevelőedzők) szerepelnek.

A reménybeli sikeres szereplés utáni jutalmazási listán csak azok a személyek szerepelhetnek, akik ezen a MOB felé leadott listán is szerepelnek, de nem feltétlenül jelent automatikus jutalmat.

Szavazás: 22 igen, 2 nem, 0 tartózkodás

(szavazott 24 fő (24 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett))

Az Elnökség elfogadta a XXXIII. Nyári Olimpiai Játékokra összeállított személyi nyilatkozatot az állami jutalomra való jogosultság megállapítása iránti eljáráshoz.

29./2024.(07.01.) számú határozata a XXXIII. Nyári Olimpiai Játékokra az MBSZ által delegálni kívánt hivatalos kísérői lista összetételére tett javaslatról.

A MOB 2024. június 25-i levelében adott tájékoztatás szerint, a párizsi olimpia nevezési határideje július 3. Eddig az időpontig kell minden versenyzőt és kísérőt elnökségi határozattal megerősítve elküldeni A MOB felé. Az MBSZ elnöksége május 30-ai 24./2024.(05.30.) számú határozatával már döntött a kiutazó csapatról, ezúttal pedig a MOB által meghatározott kísérői létszámról kérjük az elnökség támogatását. A szűk létszám miatt több személynél csak

akkreditációs cserével tudjuk megoldani a kinn tartózkodást, ami azt jelenti, hogy csak az adott szakág eseménye idejére kapnak akkreditációt. A kiutazó kísérő csapat összetételét a melléklet tartalmazza.

Szavazás: 24 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

(szavazott 24 fő (24 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett))

A XXXIII. Nyári Olimpiai Játékokra az MBSZ által delegálni kívánt hivatalos kísérői lista összetételére tett javaslatot az Elnökség elfogadta.

30./2024.(07.01.) számú határozata a Gerevich Aladár-sportösztöndíj módosítására tett javaslatról.

A Gerevich Aladár-sportösztöndíj (a továbbiakban: sportösztöndíj) odaítélésére, elosztására és folyósítására vonatkozó eljárás részletes szabályairól szóló Szabályzat értelmében a Szövetségeknek lehetőségük van a sportösztöndíj elosztásának alapjául szolgáló eredmények változására tekintettel, a sportösztöndíjra vonatkozó jogosultság feltételeit évente legfeljebb két alkalommal felülvizsgálni, mely módosításra vonatkozó javaslatokat tárgyév július 1-jéig, valamint október 15-ig az Államtitkár részére kell megküldeni – amelyek tartalmazzák a sportösztöndíjban részesülők személyét és a sportösztöndíjak összegeit. Mialtal a sportösztöndíj a korábbi évek eredményei alapján lettek megállapítva, a tárgyév közepén csak kivételes esetekben (fegyelmi vétés, karrier befejezése, stb.) szokott változtatni az MBSZ. Ezúttal Baitsaev Vladislav jelezte visszavonulását, így a Neki járó összeget az 5 olimpiai kvótát szerzett versenyző között javasoljuk szétosztani.

Szavazás: 23 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

(szavazott 24 fő (24 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett))

A Gerevich Aladár-sportösztöndíj 2024. év II. félévre tett módosítási javaslatát az Elnökség elfogadta.

Rögler Gábor
főtitkár